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Положение
О  порядке составления проекта решения о бюджете Причулымского сельсовета на очередной финансовый год и плановый период

     
1. Настоящее Положение о Порядке  и сроках составления проекта решения о бюджете Причулымского сельсовета  на  очередной  финансовый  год  и  плановый  период  (далее – Положение) устанавливает порядок составления проекта решения о бюджете Причулымского сельсовета на очередной финансовый  год и плановый период, сроки представления необходимой информации  органами  местного самоуправления  и учреждениями Причулымского сельсовета.    
2. Проект решения о бюджете Причулымского сельсовета на очередной  финансовый год и плановый период (далее - проект бюджета сельсовета)  разрабатывается в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и на основе:
Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному  Собранию  Российской  Федерации;
Бюджетного послания Губернатора  Красноярского  края  Законодательному  Собранию  края;
Основных направлений бюджетной и налоговой политики Причулымского сельсовета на очередной финансовый год и плановый период;
	программой  социально-экономического  развития  Причулымского сельсовета  на  очередной  финансовый  год  и  плановый  период;
бюджетный прогноз (проект бюджетного прогноза, проект изменений бюджетного прогноза) Причулымского сельсовета на долгосрочный период;
	муниципальных программ Причулымского сельсовета.
График разработки проекта решения о бюджете Причулымского сельсовета  на  очередной  финансовый  год и  плановый  период установлены в приложении 1 к настоящему Положению.
3.  При составлении проекта бюджета Причулымского сельсовета Администрация Причулымского сельсовета в установленные настоящим положением сроки:
а)  организует составление проекта бюджета Причулымского сельсовета;
б) разрабатывает основные направления налоговой политики Причулымского сельсовета и основные направления бюджетной политики на очередной финансовый год и плановый период;
в) составляет  проект бюджета сельсовета на очередной финансовый год и  плановый  период,  в  том  числе  определяет  основные  характеристики  бюджета сельсовета, распределение бюджетных ассигнований по бюджетной классификации Российской Федерации;
г) рассматривает предложения о порядке индексации заработной платы работников муниципальных учреждений Причулымского сельсовета, денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности Причулымского сельсовета, должностных окладов муниципальных служащих Причулымского сельсовета в очередном финансовом году и плановом периоде и о бюджетных ассигнованиях на эти цели;
д) доводит  до  подведомственных  бюджетных  учреждений  в  соответствии  с ведомственной структурой бюджета Причулымского сельсовета предельные  объемы бюджетных ассигнований на обеспечение расходных обязательств бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
е) сопоставляет результаты стоимостной оценки потребности в оказании муниципальных услуг с обоснованием бюджетных ассигнований (если  суммарный объём потребности в бюджетных услугах, определённый по результатам оценки, превышает предельные объёмы финансирования на очередной  финансовый  год  и  плановый  период), выносит вопрос о сроках и заданиях по снижению затрат при предоставлении бюджетных услуг, финансируемых из бюджета сельсовета, на рассмотрение бюджетной комиссии по разработке  проекта решения о бюджете сельсовета на очередной финансовый год и плановый период (далее – Бюджетная комиссия);
ж) обеспечивает методологическое руководство планированием бюджетных ассигнований подведомственными бюджетными учреждениями средств   бюджета Причулымского сельсовета  на  очередной  финансовый  год и плановый период;
з)  разрабатывает и представляет в Бюджетную комиссию предложения по распределению бюджета принимаемых обязательств между подведомственными бюджетными учреждениями средств бюджета Причулымского сельсовета в соответствии с принятыми или планируемыми к принятию решениями администрации Причулымского сельсовета (за исключением расходов инвестиционного характера);
и) согласовывает с администраторами доходов бюджета Причулымского сельсовета проектировки доходов бюджета сельсовета, в том числе доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, источников финансирования дефицита Причулымского бюджета;
к) устанавливает перечень и сроки представления в администрацию Причулымского сельсовета подведомственными бюджетными учреждениями отчётных и (или) прогнозных данных, необходимых для разработки и рассмотрения проекта бюджета Причулымского сельсовета и материалов к нему на очередной финансовый год и плановый период;
4. При составлении проекта бюджета сельсовета Администрация Причулымского сельсовета во взаимодействии с подразделением Ачинского  района по решению вопросов в области экономического развития территории в установленные настоящим Положением сроки:
а) разрабатывает предварительный и уточнённый прогноз социально- экономического развития Причулымского сельсовета на очередной финансовый  год и плановый период, разрабатывает предварительные и уточнённые параметры прогноза социально-экономического развития Причулымского сельсовета на очередной финансовый год и плановый период;
б) формирует аналитические записки об оценке социально-экономического развития Причулымского сельсовета в текущем финансовом году и прогнозе социально-экономического развития Причулымского сельсовета на очередной финансовый год и плановый период;
в) разрабатывает основные направления налоговой политики на очередной финансовый год и плановый период и оценку потерь бюджета Причулымского сельсовета от предоставления налоговых льгот;
г) определяет состав расходов инвестиционного характера;
д) разрабатывает и представляет в Бюджетную комиссию предложения по распределению предельного объёма расходов инвестиционного характера;
е) формирует перечень муниципальных программ, обеспечивает методологическое руководство разработкой муниципальных программ, согласовывает объёмы их финансирования на очередной финансовый год и плановый период;
ж) согласовывает результаты оценки потребности в представлении бюджетных услуг, представленные исполнительными органами местного самоуправления Причулымского сельсовета.
5. При составлении бюджета Причулымского сельсовета исполнительные  органы Причулымского сельсовета в установленные настоящим Положением сроки:
а) разрабатывают предварительный и уточнённый прогнозы социально- экономического развития Причулымского сельсовета на очередной финансовый год и плановый период;
б) формируют аналитические записки о социально-экономическом развитии в Причулымском сельсовете сфер (областей) муниципального управления;
в) обеспечивают в пределах объёмов бюджетных ассигнований планирование ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств Причулымского сельсовета в очередном финансовом году и плановом периоде;
г) готовят и в пределах своей компетенции реализуют предложения по оптимизации состава закреплённых за ними расходных обязательств и объёма бюджетных ассигнований, необходимых для их исполнения (в пределах объёмов бюджетных ассигнований на обеспечение расходных обязательств);
д) распределяют предельные объёмы бюджетных ассигнований по бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации;
е) обеспечивают разработку и представление проектировок доходов   бюджета сельсовета, в том числе доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, источников финансирования дефицита бюджета Причулымского сельсовета;
ж) в установленном порядке разрабатывают муниципальные программы в соответствующей сфере деятельности;
з) представляют в установленном порядке план оказания муниципальных услуг бюджетными учреждениями сельсовета, находящимися в их ведении;
и) формируют муниципальное задание на оказание муниципальных услуг на основании представленной информации от бюджетных учреждений на очередной финансовый год (плановый период) с учётом оценки потребности в оказании муниципальных услуг.
6. В ходе составления проекта бюджета Причулымского сельсовета  муниципальные программы, изменения в утверждённые муниципальные программы рассматриваются администрацией Причулымского сельсовета в срок не позднее 14 октября.
7. Разработка бюджета Причулымского сельсовета осуществляется в соответствии с графиком согласно приложению № 1 к настоящему Положению.
В случае если последний день срока представления материалов и документов приходится на нерабочий день, материалы и документы представляются в предшествующий ему рабочий день.

                                                                                                   

