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13 июня 2019 года                                                                                          № 23 (316)
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

ОБРАЩЕНИЕ

Участников публичных слушаний в Причулымском сельсовете по проекту решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав Причулымского сельсовета Ачинского района Красноярского края» к Причулымскому сельскому Совету депутатов

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав Причулымского сельсовета Ачинского района Красноярского края», ПРЕДЛАГАЕМ:

вынести проект решения «О внесении изменений  и дополнений в Устав Причулымского сельсовета Ачинского района Красноярского края» на рассмотрение и утверждение сессии Причулымского сельского Совета депутатов с учетом рекомендаций эксперта, выступившего на публичных слушаниях (Халтурина Н.А – председатель Причулымского Совета ветеранов).

Председательствующий, 

председатель организационного комитета        О.Г.Дражник
Секретарь                                                              О.С.Абрамова
КУДА ОБРАТИТЬСЯ ЕСЛИ СОСЕД НЕ ПРАВИЛЬНО УСТАНОРВИЛ ЗАБОР

Наступил садово-огородный сезон, а это значит, что многим предстоит долгожданная встреча не только со своими сотками, но также и с соседями по участку. Для большинства такие соседи на целый сезон становятся почти родственниками. Однако для кого-то общение с соседом не приносит ничего, кроме огорчения. В большинстве своем такие отношения складываются по причине споров о границах смежных земельных участков. Не редки случаи, когда приехав, например на дачу, можно увидеть возведенный забор, который явно уменьшил ваш земельный надел, и увеличил соседний участок. В такой ситуации не нужно накалять ситуацию и доводить дело до каких-то крайностей. Если не удается решить вопрос путем переговоров, то в таком случае следует обращаться с заявлением в Управление Росреестра по Красноярскому краю. В заявлении от правообладателя участка (право на участок должно быть зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) или подтверждаться правоустанавливающими документами) следует указать адрес, кадастровый номер участка, подробно описать ситуацию и суть спора. Одним из важных моментов при подаче заявления является наличие уточненных границ (межевания). Если межевание не проводилось, то следует обратиться к кадастровому инженеру, который проведет все необходимые процедуры по уточнению границ. Следует отметить, что в случае подтверждения факта самовольного занятия земельного участка, в отношении правонарушителя возбуждается административное дело и выдается предписание, обязывающее устранить нарушение. 

В случае неисполнения предписания правонарушитель будет обязан уплатить штраф, сумма которого составляет для граждан — от 5 до 100 тыс. руб., для должностных лиц — от 20 до 300 тыс. руб., для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей — от 100 до 700 тыс. руб. Подать заявление в Управление Росреестра можно лично или письменно (660021, г. Красноярск, ул. Дубровинского, 114). Также подать заявление и записаться на прием к должностным лицам Управления Росреестра можно посредством официального сайта rosreestr.ru. Интересующие вопросы можно задать по круглосуточному единому справочному телефону 8 (800) 100-34-34 (звонки из регионов России бесплатны).

ВОВРЕМЯ РЕГИСРИРУЙТЕ ПРАВО НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Нередко оформляя права на земельные участки, граждане не доводят дело до регистрации права. Человек ставит участок на кадастровый учет и далее процедура оформления земли останавливается и право на нее не регистрируется. У кого-то не хватает средств на оформление, кто-то считает, что постановки на учет достаточно, а кому-то просто некогда или лень довести дело до логического конца. Тем не менее в соответствии с действующим законодательством земельные участки, поставленные на кадастровый учет до 1 марта 2008 года, но права на которые не зарегистрированы, подлежат снятию с кадастрового учета. В случае если в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения о правообладателе, то орган регистрации прав самостоятельно снимает с учета данный земельный участок. В случае, если при проверке сведений об исходном (исходных) земельном участке (то есть из которого образован ранее учтенный земельный участок) либо на основании сведений об объекте недвижимости (например доме), расположенном на таком земельном участке, будут установлены сведения о правообладателе, то органом регистрации прав, в адрес такого правообладателя будет направлено соответствующее уведомление. Если в течение 6 месяцев со дня направления уведомления документы для проведения регистрации прав в отношении земельного участка не будут представлены, такой земельный участок будет снят с кадастрового учета. Важно отметить, что снятые с кадастрового учета земельные участки не могут быть предметами сделок, при этом для того, чтобы вновь поставить земельный участок на кадастровый учет, придется заново проводить его межевание и обращаться в Росреестр что повлечет за собой дополнительные финансовые расходы и потерю времени. Узнать о наличии зарегистрированных прав можно запросив сведения ЕГРН в виде выписки о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, обратившись в офис МФЦ «Мои документы» или подав соответстующее обращение посредством официального сайта Росреестра rosreestr.ru.

Администрация Причулымского сельсовета Ачинского района

Адрес выпуска информационного бюллетеня «Причулымский вестник»: п.Причулымский, ул.Просвещения, 20  тел./факс: 91-2-35

Ответственный за выпуск: Абрамова Оксана Сергеевна

Тираж: 30 экз.
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