Согласно федерального и краевого законодательства лица, претендующие на замещение муниципальной должности, предоставляют Губернатору Красноярского края сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (часть 2 статьи 1, часть 1 статьи 2 Закона КК от 19.12.2017 № 4-1264 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должности главы (руководителя) местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты таких сведений»).

Форма предоставления сведений утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» и является унифицированной для всех лиц, на которых распространяется обязанность предоставлять сведения. 
Сведения предоставляются с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (далее – СПО «Справки БК»). СПО «Справки БК» размещено на официальном сайте Президента Российской Федерации по ссылке:http://www.kremlin.ru/structure/additional/12.
При заполнении справок с использованием СПО «Справки БК» личной подписью заверяется только последний лист справки. Наличие подписи на каждом листе (в пустой части страницы) не является нарушением. 

Сведения о доходах (в т.ч. доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях) представляются за календарный год, предшествующий подачи документов для замещения должности (т.е. с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года).

Сведения об имуществе, принадлежащем на праве собственности, банковских счетах, срочных обязательствах финансового характера предоставляются на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения должности. Например: если подаются документы в январе 2021 года – по состоянию на 1 декабря 2020 года; если подаются документы в феврале 2021 года – по состоянию на 1 января 2021 года).

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера направляются заказным почтовым отправлением с описью вложения по адресу: 660009, г.Красноярск, пр.Мира, 110, Губернатору Красноярского края.
