АНАЛИЗ ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ, ДЕЙСТВУЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИЧУЛЫМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                    В 2021 ГОДУ.
            Для обеспечения оценки результатов эффективности муниципальных программ в муниципальном образовании «Причулымский сельсовет» разработаны целевые индикаторы, то есть
количественные
показатели эффективности реализации муниципальной программы, отражающие степень достижения цели и решения задач муниципальной программы. Проведенный на основании индикативных показателей сравнительный анализ отражает влияние Программ на уровень социально - экономического развития муниципального образования «Причулымский сельсовет», позволяет своевременно корректировать механизм реализации Программы, уточнять основные целевые показатели. Анализ эффективности результатов реализации Программ осуществляется на основании предоставленных данных разработчиками муниципальных программ.
В течение 2021 года осуществлялись мероприятия по реализации 3 муниципальных программ, общим объемом финансирования 6991458,59 руб. Фактически исполнено – 6838689,11 руб., что составляет 97,8% от плана.
1. Муниципальная программа Причулымского сельсовета «Организация комплексного благоустройства территории Причулымского сельсовета»

В рамках программы на выполнение различных мероприятий в бюджете сельсовета было предусмотрено финансирование в размере 3958014,88 руб., фактически исполнено 3813064,91 руб., из них за счет средств краевого бюджета  1475375,0 руб., местного бюджета 2337689,91 руб. Исполнено на 96,3 % от плана.

Цели муниципальной программы: создание наилучших социально-бытовых, жилищных условий проживания населения, формирования благоприятного микроклимата, восстановление и ремонт дорог.

   Задачи муниципальной программы:

1. Организация дорожной деятельности сельсовета. 

2. Обеспечение освещенности улиц территории сельсовета.

3. Развитие системы мероприятий по своевременному и качественному проведению работ, связанных с приведением в нормативное состояние объектов благоустройства.

Программа включает 3 подпрограммы, реализация мероприятий которых в комплексе призвана обеспечить достижение цели и решение программных задач:
Подпрограмма 1 «Обеспечение сохранности и модернизации внутрипоселенческих дорог Причулымского сельсовета»:
 На мероприятия по содержанию внутри поселенческих дорог предусмотрено финансирование в размере 2086000,0 руб., фактически исполнено 2061409,55 руб., средства местного бюджета 593227,55 руб., средства краевого бюджета 1468182,0. руб. Исполнено 98,8%.

- на содержание внутри поселенческих дорог в зимнее время (очистка дорог от снега) за счет средств местного бюджета предусмотрено 260727,55 руб.;

- выполнены работы по скашиванию травы косилкой на базе трактора по обочинам дорог населенных пунктов сельсовета (69,0 км) на сумму 51568,88 руб.;

- выполнен комплекс работ по текущему ремонту автомобильной дороги по улице Трактовая 700 метров в  д.Сосновое Озеро на сумму 1057102,0 руб. (средства краевого бюджета – 1005882,0 руб., софинансирование – 51220,0 руб.)

          - выполнены работы по приведению дорожного полотна дорог в удовлетворительное состояние (подсыпка щебнем, грейдирование, профилирование) на сумму 249416,8 рублей.
Подпрограмма 2 «Содержание уличного освещения на территории Причулымского сельсовета»:
- на оплату электроэнергии уличного освещения, монтаж и приобретение материалов для уличного освещения, обслуживание уличного освещения предусмотрено финансирование в размере 1341020,2 рублей, фактически исполнено 1224651,42 руб., или 91,3 %. Экономия произошла в связи с  заменой ламп на светодиодные.
Подпрограмма 3 «Повышение уровня внутреннего  благоустройства территории населенных пунктов Причулымского  сельсовета»
На выполнение подпрограммы предусмотрено финансирование в размере 530994,68 руб., фактически исполнено 527003,94 руб. Исполнено 99,2%. За счет субсидий из краевого бюджета – 7193,00 руб., за счет средств местного бюджета – 519810,94 руб.
- расходы на прочие мероприятия по благоустройству территории, приобретение стройматериалов для благоустройства, ремонт памятника ВОВ за счет средств местного бюджета в сумме 339894,0 руб.

- расходы за счет средств краевой субсидии на организацию и проведение комплексной акарицидной обработки мест массового отдыха населения (1,9га) в сумме 7193,0 рублей, 

-  софинансирование расходов за счет средств поселения  на организацию и проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения в сумме 863,0 рублей;
-  расходы на мероприятия по подвозу воды населению в населенные пункты, где отсутствует источник водоснабжения за счет средств местного бюджета в сумме 174154,1 руб.
- расходы на вывоз ТБО 4899,84 руб.
Разработка и реализация программ позволило эффективно и целесообразно подойти к решению проблем благоустройства на территории Причулымского сельсовета. Повышение уровня благоустройства территории дает положительные показатели в ее социально- экономическом развитии и возможность для привлечения в сельскую местность инвестиций и улучшение жизненного уровня на селе.

2. Муниципальная программа Причулымского сельсовета «Защита населения и территории Причулымского сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
В рамках программы на выполнение различных мероприятий в бюджете сельсовета предусмотрено финансирование в сумме 992468,0 руб., фактически исполнено 984648,49 руб. За счет средств краевого бюджета  106500,0 руб. Программа выполнена  на 99,2 % от плана.
Цели Программы: Повышение уровня правовой культуры, подготовленность к жизнеобеспечению населения пострадавшего от чрезвычайных ситуаций

Задачи Программы:

           1.      Реализация мероприятий по первичным мерам пожарной безопасности.

         2. Усиление информационно-пропагандистской деятельности, направленной на противодействие  терроризму и экстремизму.

Программа включает 2 подпрограммы, реализация мероприятий которых в комплексе призвана обеспечить достижение цели и решение программных задач:
Подпрограмма 1 «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Причулымского сельсовета»:
На выполнение мероприятий подпрограммы предусмотрено финансирование в сумме 987468,0 руб., фактически исполнено 979648,49 руб., исполнено 99,2%

Мероприятия подпрограммы: 
- расходы на содержание пожарного поста в сумме 864571,49 руб.;

- устройство минерализованных противопожарных полос 22,68га в сумме – 59510,0руб.;

- расходы по содержанию и очистке от снега подъездов к источникам противопожарного водоснабжения в сумме -55567,0 руб. 
Подпрограмма 2 «Профилактика терроризма и экстремизма на территории  Причулымского сельсовета»:

- мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма исполнены в сумме 5000 руб., что составляет 100 % от плана. Приобретены плакаты, памятки для населения, оформлен информационный стенд по профилактике терроризма и экстремизма. 
Разработка и реализация программы позволяет комплексно подойти к решению задач по защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
3. Муниципальная  программа Причулымского сельсовета «Содействие развитию органов местного самоуправления, реализация полномочий администрации Причулымского сельсовета»
В бюджете сельсовета в 2021 году предусмотрено финансирование в размере 2040975,71 руб., что составляет 100 % от плана.

Цель программы: Активизация деятельности органов местного самоуправления по реализации вопросов местного значения, совершенствование организационной основы деятельности.
Задачи Программы: 

1. Создание оптимальных условий для повышения эффективности реализации полномочий администрации сельсовета, а также отдельных государственных полномочий, в соответствии с законами.                                                                           
               2.  Финансовое обеспечение переданных администрации сельсовета государственных полномочий.
                 3.    Создание условий для повышения качества управления муниципальными финансами.

В рамках реализация Программы планируется осуществление мероприятий, направленных на исполнение полномочий администрации по вопросам местного значения, а также отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с законами, создание условий для оптимизации и повышения эффективности расходов бюджета, формирование экономических условий, обеспечивающих администрацию финансовыми, материально-техническими ресурсами. 
           Для  реализации  программы  были  выполнены  следующие мероприятия:   

          - межбюджетные трансферты на осуществление руководства и управления в сфере установленных функций органов местного самоуправления поселений, переданных на уровень района муниципальной программы «Содействие развитию органов местного самоуправления, реализация полномочий Администрации Причулымского сельсовета»  – 658700,0 руб.,

          - межбюджетные трансферты на осуществление полномочий поселений по капитальному ремонту, реконструкции находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, источников тепловой энергии и тепловых сетей, объектов электросетевого хозяйства и источников электрической энергии, а также на приобретение технологического оборудования, спецтехники для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в рамках отдельных мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию органов местного самоуправления, реализация полномочий администрации Причулымского сельсовета» - 1300000,0 руб., исполнено 100%

- доплаты к пенсиям муниципальных служащих – 82275,71 руб.
Программа полностью соответствует приоритетам социально-экономического развития Причулымского сельсовета.

Бухгалтер                                                            Н.Н. Сартасова 

