Отчет о работе административной комиссии за 9 месяцев 2022 года

Административная комиссии Причулымского сельсовета является постоянно действующим коллегиальным органом, который вправе рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных законом Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 "Об административных правонарушениях" (далее - Закон края).
За 9 месяцев 2022 года в административную комиссию поступило 3 материала, содержащие данные, указывающие на наличие административного правонарушения, из них 2 материала собраны членами административной комиссии, 1 материал поступил от должностных лиц полиции.
На основании поступивших материалов в отношении граждан (физических лиц)  составлено 3 протокола об административных правонарушениях по статье 5.1. Закона края "Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов". К административной ответственности привлечены 3 человека, которым вынесен штраф на общую сумму 4500 рублей.
Суммы штрафов по статье 5.1. Закона края поступают в бюджет Причулымского сельсовета. 
Опротестованных прокурором и обжалованных в суде постановлений административной комиссии за 9 месяцев 2022 года не имеется.
За отчетный период членами административной комиссии организовывались рейдовые мероприятия по выявлению административных правонарушений, жителям сельсовета регулярно выносились предписания о необходимости устранения тех или иных нарушений (чаще всего нарушений в части благоустройства прилегающей территории), также направлялась информация в пожнадзор по г.Ачинску и Ачинскому району о выявленных заброшенных земельных участках, которые находятся в собственности граждан, для привлечения собственников к административной ответственности. 

 



