Отчет о работе административной комиссии за 1 квартал 2023 года

Административная комиссии Причулымского сельсовета является постоянно действующим коллегиальным органом, который вправе рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных законом Красноярского края от 02.10.2008 № 7-2161 "Об административных правонарушениях" (далее - Закон края).
За 1 квартал 2023 года в административную комиссию материалов, содержащих данные, указывающие на наличие административного правонарушения, не поступало, протоколов не составлялось.
На отчетный период в службе судебных приставов для принудительного взыскания в работе находится 2 материала прошлых лет (направлены в 2022 году).
Опротестованных прокурором и обжалованных в суде постановлений административной комиссии за 1 квартал 2023 года не имеется.
За отчетный период членами административной комиссии организовывались рейдовые мероприятия по выявлению административных правонарушений; проводилась работа по выявлению заброшенных земельных участков, которые находятся в собственности граждан, для привлечения собственников к административной ответственности. 
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