ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Причулымского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год»
16.05.2023 
                                  п. Причулымский                                        10.00
Председательствующий: Московцев С.В. – председатель организационного комитета, глава Причулымского сельсовета.

Секретарь: Суркова Н.А. – председатель общественной палаты Причулымского сельсовета (по согласованию).

Докладчик: Адаменко Л.И. – главный бухгалтер администрации Причулымского сельсовета.

Приглашенный эксперт: Дражник О.Г., представитель общественности.
Список присутствующих прилагается.

Председательствующий предложил открыть публичные слушания по проекту решения Причулымского сельского Совета депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год».

Итоги голосования: ЗА – единогласно.

Председательствующий – публичные слушания назначены постановлением Главы Причулымского сельсовета 20.04.2023 № 017-П. Проведение открытого обсуждения назначено на 16.05.2023. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний и проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год опубликованы:

в информационном листке «Причулымский вестник» № 16(484) от 20.04.2023 (официальное издание Причулымского сельсовета);

на официальном сайте администрации Причулымского сельсовета и сельского Совета депутатов Ачинского района Красноярского края: http://adm-prichulim.ru/ (рубрика Информация  - Публичные слушания).

Дополнительно информационное сообщение размещено на информационных стендах для объявлений в населенных пунктах, в местах массового пребывания людей (магазины, почта, ФАПы, больница, библиотеки, клубы).

С материалами проекта все желающие могли ознакомиться в администрации Причулымского сельсовета  по адресу: Красноярский край Ачинский район п.Причулымский ул.Просвещения, 20, на официальном сайте  администрации Причулымского сельсовета и сельского Совета депутатов Ачинского района Красноярского края: http://adm-prichulim.ru/ и в информационном листке «Причулымский вестник» № 16(484) от 20.04.2023.

В период объявления публичных слушаний по проекту решения Причулымского сельского  Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» в организационный комитет по проведению публичных слушаний замечаний, предложений, возражений не поступило.

Заслушали доклад Адаменко Л.И. «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год».
Председательствующий предоставляет слово приглашенному эксперту Дражник О.Г., представителю общественности. Она сказала, что проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» сформирован с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, основных направлений бюджетной политики  Причулымского сельсовета на 2022 год, основных направлений налоговой политики Причулымского сельсовета на 2022 год, основных параметров прогноза социально-экономического развития Причулымского сельсовета на 2022 год, федерального и краевого бюджетного и налогового законодательства. Проект решения сформирован на основе утвержденных Администрацией Причулымского сельсовета 3 муниципальных программ. Исполнение доходов и расходов бюджета сельсовета произведено в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». Эксперт рекомендовала Причулымскому сельскому Совету депутатов принять проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» в предложенном варианте.
Председательствующий - есть предложения и замечания к выступившему докладчику и эксперту? Предложения и замечания по проекту решения?

Предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий – Предлагаю принять итоговый документ публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» (зачитан текст итогового документа).
Итоги голосования: ЗА - единогласно.

Председательствующий – вопрос, вынесенный на публичные слушания, рассмотрен, предлагаю публичные слушания считать закрытыми.

Председательствующий                                                                           С.В.Московцев
Секретарь                                                                                                   Н.А.Суркова
Приложение:
1. Итоговый документ публичных слушаний.

2. Список присутствующих на публичных слушаниях.
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
ОБРАЩЕНИЕ

Участников публичных слушаний в Причулымском сельсовете по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» к Причулымскому сельскому Совету депутатов

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год», ПРЕДЛАГАЕМ:

вынести проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причулымского сельсовета за 2022 год» на рассмотрение и утверждение сессии Причулымского сельского Совета депутатов с учетом рекомендаций эксперта, выступившего на публичных слушаниях, Дражник О.Г., представителя общественности.
Председательствующий, 

председатель организационного комитета                                   С.В.Московцев
Секретарь                                                                                           Н.А.Суркова
